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PIASTRA VITE TCEl M6x25mm DADO A WVZO GOMMINO COPRIFORO - - mﬁ_w_ﬁ_v%b,z_.mw_.—mm @ N N \@
AT SCREW Méx25mm BOITM6 RUBBER BOIT CAP BN Merdoomzomm [ 1N Tt zom™ I\ Q.TY n.- ) 14
PLATTE VIS Méx25mm ECROU M6 CAOUTCHOUC CACHE TROU VIS M6x20mm VIS M8x20mm =]
PLETINA SCHRAUBE Méx25mm MUTTER M6 GUMMI LOCHKAPPE SCHRAUBE M6x20mm SCHRAUBE M8x20mm
TORNILLO M6x25mm TUERCA Méb GOMA TAPA AGUJERO TORNILLO Méx20mm TORNILLO M8x20mm
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ATTENZIONE: CARICO MASSIMO 6Kg ( @3 @ ) :
WARNING: MAX LOAD 13lbs. .
ATENTION: CHARGE MAXIMUM 6Kg. 0\ :
ACHTUNG: MAX ozwﬁ )\ 2298 : Y N
ATENCION: CARGA MAXIMA 6 KGS. : - :
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( 1 ISTRUZIONI DI MONTAGGIO N
M.AJ \ PORTAVALIGIA SPECIFICO - SPECIFIC CASE HOLDER ) 1. SMONTARE IL MANIGLIONE ORIGINALE;
o PR YA S Aot K OFFER-TRAGER 2. MONTARE | PARTICOLARI N°1 E N°2 FISSANDO QUEST'ULTIMO CON | PARTICOLARI N°13 DI FOTO B;
= v—> —o xm MOOA M ﬂ\_)m%bm\m | ._.>Mw_7m_ Z%_%Oﬂ\m_ 1EZ._M_>ZA_W_O7»._._A_UZ%AM._.O A;
\VZ AWAW . TARE LA PISTR E INDICATO IN FOT .
S .—NW\NSﬂﬂ ATTENZIONE: le protezioni adesive (particolare n°17) sono da utilizzare per proteggere lo sportello posteriore
- in fase di apertura
& ISTRUZIONI DI MONTAGGIO - MOUNTING INSTRUCTIONS
\_ INSTRUCTIONS DE MONTAGE - BAUANIEITUNG - INSTRUCCIONES DE MONTAE
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(GBD MOUNTING INSTRUCTIONS CXFD INSTRUCTIONS DE MONTAGE D) BAUANLEITUNG
1. REMOVE THE ORIGINAL GRAB HANDLE; 1. ENLEVER LA POIGNEE D'ORIGINE 1. MONTIEREN SIE DEN ORIGINALHANDGRIFF AB.
2. MOUNT THE PARTS N° 1 AND 2 FIXING THE LATTER 2. METTRE LES PIECES N°1 ET N°2, PUIS FIXER LE TOUT AVEC 2. MONTIEREN SIE DIE TEILE NR. T UND 2, BEFESTIGEN
WITH THE PARTS N° 14 IN PICTURE B LES VIS ZOKMU_UIO.—O B) SIE DAS TEIL NR. 2 MIT DEM TEIL NR. 14 VOM BILD
3. FIX THE CAPS N° 15 IN THE POINTS INDICATED IN 3. METTRE LES BOUCHONS N°15 ( PHOTO A B
PICTURE A 4. MONTER LA PLATINE COMME INDIQUE PHOTO C 3. BEFESTIGEN SIE DIE KAPPE NR. 15 AUF DIE IM BILD
4. LASTLY MOUNT THE PLATE AS SHOWN IN PICTURE A ANGEZEIGTEN PUNKTEN
C. 4. ZULETZT MONTIEREN SIE DIE PLATTE WIE IM BILD
‘ . . C BESCHRIEBEN
ATTENTION: the protective rubber pads (part n® 17) should ATTENTION: les protections adhesives (n°17) doivent etre
be used to protect the door of the rear boot when you open utilise es pour proteger le capot arriere en position ouverte ACHTUNG: verwenden Sie die Schutzgummis (Teil Nr.
it. _.Nm um die Abdeckung des hinteren Staufachs beim
Oftnen zu schijtzen.
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ESD INSTRUCCIONES DE MONTAJE
1. DESMONTAR EL MANILLAR ORIGINAL,; i ,
2. gmw_m_u.m.\mumw_.num SOPORTES N 1Y N2 2; ESTE ULTIMO TENDRA QUE ESTAR FIJADO POR LOS TORNILLOS ORIGINALES N2 14 COMO INDICA
3. FIJAR LOS TAPONES N2 15 COMO INDICA LA FOTO A;
4. MONTAR LA PARRILLA N2 7 COMO INDICA LA FOTO C
{ATENCION!: las gomas profectoras adhesivas (detalle n® 17) se utilizan
para proteger la ventanilla trasera durante la apertura
/ © Copyright 26052004MV-Rev03, NQ

\>




